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PROCES-VERBAL de l’ASSEMBLEE GENERALE ORDINAIRE (AGO)  
et ELECTIVE (AGE) du 05 Novembre 2024 

 
Le quorum étant atteint avec 496 membres présents ou représentés sur 979, la Présidente, Françoise GAILLARD 
ouvre la séance à 14h15 en souhaitant la bienvenue à l’assemblée et en la remerciant pour sa présence. 
 
Françoise GAILLARD présente les personnalités présentes,  
 

Mme Sylvette MARCHAND, Adjointe au Maire, chargée des Sports, 
Mme Céline COMPAGNON, Attachée Parlementaire de Justine GRUET, Députée de Jura 3.  
M. Jean-Pascal FICHERE, Président de la Communauté d’Agglomération du Grand Dole,  
M. Christophe MONNERET, Vice-Président de la CAGD, chargé de l’Animation et des Equipements Sportifs,  
M. Jean-Baptiste GAGNOUX, Maire de Dole,  
M. Jean-Pierre CUINET, Conseiller Délégué à la Vie Associative de Dole, 
 

et les remercie d’honorer le Club de leur présence. 
 
Elle prie de bien vouloir excuser l’absence de Mmes MAUPOIL et RIOTTE, Conseillères Départementales, de 
Mme GUIBELIN, Adjointe au Maire de Damparis, de M. Claude GADY, Président du Comité Régional de la 
Retraite Sportive et de M. Gérard PASTEUR, Président du Comité départemental de la Retraite Sportive du Jura, 
retenus par d’autres obligations. 
 
Puis, la Présidente rappelle l’ordre du jour de l’invitation à l’Assemblée Générale Ordinaire envoyée le 15 octobre 
2024, 
 

1. Rapport moral 2023/2024 
2. Rapport d’activités 2023/2024 
3. Rapport financier 2023/2024  
4. Rapport des contrôleurs bénévoles aux Comptes 
5. Fixation du montant de la part Club pour la licence 2025/2026 
6. Comptes prévisionnels 2024/2025 
7. Désignation des Contrôleurs aux Comptes Bénévoles 
8. Prise de paroles des Invité(e)s 
9. Intervention des adhérents 

 
et de l’Assemblée Générale Elective 
 

1. Election de deux scrutateurs 
2. Présentation rapide des candidats 
3. Election et proclamation des résultats par les scrutateurs 
4. Election du président 
5. Allocution du président nouvellement élu 
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1. BILAN MORAL 2023/2024  
 
Françoise GAILLARD présente le bilan moral de l’année écoulée montrant la dynamique engagée qui s’inscrit 
bien dans la politique actuelle en faveur du maintien en santé des Séniors :  

✓ La participation du club à la journée Séniors "Bien vieillir sur notre territoire" en novembre 2023, 
✓ La participation du club à la table ronde "Y mettre du sien" en mars 2024, 

✓ Les 30 ans du club, manifestation qui fut un vif succès au mois de juin 
✓ L’achat de vêtements pour les animateurs et bénévoles,  
✓ La finalisation du Projet Associatif, 
✓ La création de 2 nouvelles activités : Yoga et Pickleball, 

✓ 4 réunions de bureau, 6 de CODIR, une dizaine d’autres réunions, tant pour l’organisation de la journée 
anniversaire du club, que dans le cadre de différents groupes de travail.  

✓ La poursuite des permanences, 
✓ La mise à jour régulière de notre principal outil de communication : le site de la RSGD, et 
✓ Les inscriptions en ligne pour la 2ème année via le logiciel de la Fédération. 

 
2023-2024 a vu arriver 4 nouveaux animateurs portant le nombre de ces derniers à 77 et 5 ont suivi une 
formation complémentaire pour encadrer une deuxième activité.  
Cependant, elle note que l’effectif peine à décoller et souligne le besoin constant de bonnes volontés pour 
satisfaire le nombre croissant d’adhérents.  
 
Elle remercie chaleureusement les animateurs, qui pour des raisons personnelles, ont souhaité mettre un terme 
à leur mission et honore la mémoire de Jean-Claude RIBEAUX, Animateur et Membre du Comité Directeur, nous 
ayant quittés cet été.  
 
Françoise GAILLARD remercie également la Mairie de Dole, la CAGD et la FFRS, qui sont toujours à l’écoute de 
nos sollicitations et de nos besoins. 
 
PROJECTIONS 2024-2025 
Cette nouvelle saison, même si elle est élective, sera placée sous le signe de la dynamique engagée les années 
précédentes.  
D’ores et déjà, la réflexion portera sur l’accueil croissant d’adhérents, la recherche de nouvelles salles, le 
recrutement d’animateurs et la révision des statuts et règlement intérieur, en adéquation avec ceux de la FFRS.  
Rappel des 4 séjours programmés pour cette saison : Chapelle des Bois, Ardèche, Serre Chevalier et Arc 1800. 
Rappel également des partenariats avec différentes professionnels, dont un nouveau avec la Mutuelle Familiale 
de DOLE qui offre des avantages aux adhérents de la RSGD.  
 
Elle termine en remerciant chaleureusement Nicole POULET, Vice-Présidente sortante, qui, ne souhaitant pas 
se représenter, sur décision du Comité Directeur, reste membre d’Honneur du Club, en reconnaissance à son 
dévouement et à son investissement au sein de la RSGD depuis près de 25 ans. 

 

2. RAPPORT D’ACTIVITES 2023/2024 
 
Monique GOGUEL, secrétaire, présente le rapport d’activités chiffré sur le nombre d’adhérents, les activités, 
l’organisation des séjours et le nombre d’animateurs et bénévoles. 
Une saison se terminant avec 911 adhérents, 19 activités, 4 séjours, 76 animateurs et bénévoles dont 17 
membres au CODIR, soit un rapport de 8,56 % qui se maintient difficilement malgré les efforts fournis pour 
solliciter de nouveaux animateurs à venir nous rejoindre mais qui s’explique aussi par l’augmentation constante 
de l’arrivée de nouveaux adhérents, soit 65 cette année. 

https://rsgranddole.fr/


RETRAITE SPORTIVE du GRAND DOLE 
Impasse FAGOT – 38 boulevard WILSON 

39100 DOLE 

Site : https://rsgranddole.fr 

3/5 

 

 

 
 

3. RAPPORT FINANCIER 2022/2023  
 
Pierre BOURGEOIS, Trésorier, fait l’analyse du rapport financier relatif aux comptes de l’association pour 
l’exercice 23/24 au 31/08/2024 et présente les  

→ Comptes de Résultat clos au 31/08/2024 : Bénéfice net : 4 978,56 € 

→ Comptes de bilan au 31/08/2024 : 99 596,41 €. 
 
L’assemblée générale approuve à l’unanimité lesdits documents tels qu’ils lui ont été présentés. 

 
 Approuvés à l’UNANIMITE 

 

4. RAPPORT DES CONTROLEURS BENEVOLES AUX COMPTES 
 
Mmes Elisabeth DESRAY et Christine MONNET, vérificatrices aux comptes font mention, après avoir vérifié les 
comptes, du soin et de l’exactitude des comptes, de la présence des justificatifs et de la bonne présentation des 
pièces comptables. 
 
Dès lors, le quitus de sa gestion est donné au trésorier pour l’exercice écoulé. 
 

5. FIXATION DU MONTANT DE LA PART CLUB POUR LA LICENCE 2024/2025 
 
La Présidente rappelle le montant de la cotisation pour 2024/2025 de 49 €, réparti comme suit : 

✓ 26 € : part fédérale (+ IA Assurances) 
✓ 5 € destinés au Comité Départemental 
✓ 2 € destinés au Comité Régional 
✓ Et 16 € représentent la part Club RSGD 

 

Elle propose de maintenir la cotisation de la part Club à 16 € pour la saison 2025/2026 ; elle souligne que les 
parts fédérale, départementale et régionale pourront être revues à la hausse et s’appliqueront selon les 
décisions prises dans les trois différentes instances. 
 

 Maintien de la part Club approuvé à l’UNANIMITE 
 

6. BUDGET PREVISIONNEL 2024/2025  
 
 
Après présentation des comptes prévisionnels pour l’année 2024/2025, Pierre BOURGEOIS fait mention 
d’un budget à hauteur de 131 000 €. 

 Approuvé à l’UNANIMITE 
 
 

7. DESIGNATION DES VERIFICATEURS AUX COMPTES BENEVOLES 
 

Mmes Elisabeth DESRAY et Christine MONNET acceptent de renouveler leur mission de vérificatrices aux 
comptes pour la saison 2024/2025. 
 

 Elues à l’UNANIMITE 
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8. PRISE DE PAROLES DES INVITE(E)S 
 
Messieurs le Président et le Vice-Président de la Communauté d’Agglomération du Grand Dole ont souligné 
le dynamisme de notre Club au sein de la communauté doloise, ont annoncé l’ouverture du gymnase à 
ROCHEFORT-SUR-NENON en début d’année 2025 et la rénovation d’une structure à TAVAUX qui permettront à 
la RSGD d’entrevoir des possibles pour aboutir à la réalisation de certains projets.  
 
Mme l’Adjointe au Maire, chargée des Sports remercie chaleureusement les animateurs et bénévoles de la 
RSGD qui participent activement, par leur dévouement et leur engagement, à la bonne santé du Club.  
Mme MARCHAND porte l’accent sur le dynamisme de ce Club qui n’est que le reflet du dynamisme de l’équipe 
dirigeante et de sa Présidente. 
Elle souligne également la belle organisation de l’événement phare de l’année (le trentième anniversaire) et les 
possibilités de séjours qui sont proposés aux adhérents, ce qui permet d’entretenir un esprit convivial et de 
favoriser le lien social.  
Mme Sylvette MARCHAND évoque également les grands chantiers menés par la ville de Dole ou conjointement 
avec la CAGD : Gymnase de ROCHEFORT-SUR-NENON qui peut laisser entrevoir la mise en place de l’activité 
BADMINTON, projet qui est toujours en stand-by, et les travaux d’isolation à Idéal Standard, salle utilisée par la 
RSGD. 
Toujours à l’écoute de notre association, elle souligne que les personnels de la maire de Dole et les Elus sont à 
l’écoute du Club et facilitateurs dans la réalisation de ses projets.  
 
Monsieur le Maire de la ville de Dole note la présence exceptionnelle des adhérents à cette assemblée, qui 
montre leur implication dans la vie du Club et leur reconnaissance du travail fourni par les bénévoles ; il les en 
remercie chaleureusement. Par leur engagement dans la vie associative, il précise aussi que c’est une 
implication citoyenne qui permet la pérennité des structures. 
Au-delà des efforts consentis pour l’amélioration permanente des infrastructures (Travaux d’isolation du 
Manège de Brack), il nous fait part de l’augmentation croissante du nombre de licenciés dans les associations 
sportives de Dole, y compris chez les jeunes qui sont de moins en moins nombreux.  
Il souhaite longue vie à la RSGD qui a fêté sa troisième décennie cette année. 
 
Monsieur le Conseiller-Délégué à la Vie Associative de Dole donne une mention particulière à la RSGD qui 
contribue activement à la vie sociale et à rompre la solitude des séniors. 
 
 
 
Pièces jointes à ce PV : 

• Bilan Moral de la Présidente 

• Rapport d’activités 2023/2024 

• Comptes de résultat au 31/08/2024 

• Comptes de bilan au 31/08/2024 

• Budget Prévisionnel 2024/2025 
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ASSEMBLEE GENERALE ELECTIVE DU MARDI  05 NOVEMBRE 2024 

 
 

1. ELECTION DE DEUX SCRUTATEURS 
 
Alain RABY et Isabelle CARREY se portent volontaires pour veiller au bon déroulement des élections des 
membres du Comité Directeur de la RSGD. 
 

2. PRESENTATION RAPIDE DES CANDIDATS 
 
Fidèle à la liste de 13 candidats, 
Annick DARD, Sylvaine DEMORTIER, Françoise GAILLARD, Monique GOGUEL, Claire LEIRE, Catherine NIQUET, 
Françoise PETITJEAN, Pierre BOURGEOIS, Jean CELI, Christian GAUCHEY, Franck GUY, Michel PRENEZ et Michel 
VARESCON se présentent succinctement et émettent leurs motivations pour cette élection.  
 

3. ELECTION ET PROCLAMATION DES RESULTATS PAR LES SCRUTATEURS 
 
Suite au dépouillement assuré par des adhérents volontaires, Françoise GAILLARD annonce l’élection des 13 
membres de la liste. 
 

4. ELECTION DU PRESIDENT 
 

Les membres du CODIR ont élu à l’unanimité Françoise GAILLARD à la présidence de la RSGD, puis ont procédé 
à l’élection de Pierre BOURGEOIS, en tant que Trésorier et Monique GOGUEL, Secrétaire.  
 

5. ALLOCUTION DE LA PRESIDENTE NOUVELLEMENT ELUE 
 

Françoise GAILLARD remercie tous les adhérents pour leur confiance et informe de la constitution partielle du 
bureau.  

 

Fait à Dole, le 05 novembre 2024 
 

 
La Secrétaire La Présidente 

 

Monique GOGUEL Françoise GAILLARD 

 

https://rsgranddole.fr/

